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oscrán valamennyi cseh párt képviselője 
megjelent és lelkesen ünnepelték Kramarzot. 
Kramarz hosszabb beszédben válaszolt, de- az 
elhangzott beszédeket a nyilvánossággal 
nem közölték. 

— A magyarországi szerbek nagygyűlést 
tartanak Újvidéken. Újvidékről jelentik.- Az 
újvidéki szerb pár tok egy táborba tömörül-
tek, csatlakoztak a választójogi blokkihoz és 
elhatározták, Ihogy támogat ják az Esterhá-
zy-kormányt választójogi tervének keresz-
tülvitelében. Az újvidéki szerb pártok egye-
sülését kimondó értekezleten elhatározták, 
hogy az összes magyarország i szerbeket 
egy politikai szervezetbe tömörítik, ihogy 
támogassák a kormányt választójogi prog-
ramjának megvalósí tásában. Elhatározta az 
értekezlet, hogy a politikai szervezet meg-
alakítása ügyében egy nagygyűlésre hívják 
az összes magyarországi szerbeket. A szer-, 
bek nagygyűlését julius 15-ikén ta r t ják meg 
Újvidéken és erre a következő meghívót -bo-
csáj tot ták ki: Meghívó. Tekintettel a válto-
zott politikai helyzetre, az újvidéki szerbek 
junius hó 27-én megtar tot t értekezleten el-
ha tároz ták: az összes volt szerb pártok ma-
gyarországi egyesült szerbek nemzetiségi 
pár t jában egyesüljenek, mint uj politikai 
szervezet csat lakozzanak a választójogi 
blokkhoz és a választójog kérdésében támo-
gassák a jelenlegi ko rmány i ; a kormánytól 
a magyarország i szerbek közéletében oko-
zott sérelmek szanálását ké r j ék ; végül egy 
ideiglenes bizottság választássék meg, mely 
a magyarország i szerbeket tágabb értekez-
letre összehívja, amikor is a fenti értelem-

ben az összes magyarországi szerbek poli-
tikai szervezete megalakítandó. Az ideigle-
nes bizottság nevében és meghagyásából 
tisztelettel meghivjttkj ö n t egy tágabbkörü 
értekezletre, amely Újvidéken vasárnap, 
julius hó 15-éna Markovits Sz. Dusán (Wim 
kle) féle házban, Kossuth Lajos-utca 37. sz. 
a. lesz megtartva, a következő napirenddel: 
1. az ideiglenes bizottság jelentése; 2. uj po-
litikai szervezet megalakítása. Dr. Hadzsi 
Szilárd, elnök. Dr. Pavlasz Ignác, titkár. 

A nagygyűlésen egyúttal megtárgyal ják 
egy Újvidéken megindítandó szerb nyelvű 
napilap tervét. Hir szerint a szerbek nem a 
beszüntetett lapok ú j ra fel támasztásával 
foglalkoznak, hanem egy teljesen uj szerb 
lapot kívánnak megjelentetni, amely a vá-
lasztójog propagandá já t szolgálja. 

— Kelemen Béla búcsúja választóitól. 
Dr. Kelemen Béla, Szeged uj főispánja-, a má-
sodik kerület országgyűlési képviselője szom-
baton délelőtt 11 órakor búcsúzik választói-
tól a Kossuth Lajcs-sugárut 13. szám alatt 
levő László Zoltán-féle vendéglőben. Ugyan-
ez a gyűlés határoz a második választó kerü-
let országgyűlési képviselőjének jelölése 
ügyében. 

— A kormány a nőknek is választójogot 
akar adni. Budapestről jelentik: Hir szerint 
a kormány választójogi tervezetének alap-
vető része már elkészült. E tervezetben a 
kormány állítólag választójogot biztosit az 
önálló keresettel bíró és magasabb iskolai 
képzettséggel rendelkező nőknek is. A terve-
'ziftt írészJotei természetesen még ismeretle-
nek, tehát nem lehet tudni, hogy a kormány 
a választójogot ki akarja-e terjeszteni a ház-
tartásbeli nőkre is. A kormány választójogi 
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tervezete, mint ez a hir is mutatja, minden-
esetre szómos meglepetéssel fog szolgálni a 
közvélemény számára. 

— A 46-osok uj adománya Tömörkény 
szobrára. Alig pár héttel ezelőtt küldtek a 
i46-os katonák 1800 korona adományt a város 
hatóságának Tömörkény István szobrára. 
(Most az ezred egy önálló 'kötelékben h a r c o l ó 
'zászlóaljától ujabb adomány érkezett a pol-
gármesterhez, 500 koronát küldték a derék 
•szegedi fink a következő levél kíséretében: 
Nagyságos dr. Somogyi Szilveszter polgár-
mester urnák Szeged. A szegedi 46-osok ön-
álló 3. zászlóalja értesülve azon nemes" kez-
deményezéséről, amelylyel Szeged város meg 
boldogult nagy fiának: Tömörkény Istvánnak 
örök időikre szóló emléket óhajit emelni, egy-
hangú lelkesedéssel siet a kegyeletes áldozat-
hoz csatlakozni. E nemes célra, gyűjtést indí-
tottunk a zászlóalj tisztikara és legénysége 
körében, melynek eredményeként bátorko-
dom Nagyságodnak mai postával 500 koronát 
beküldeni. Kiváló tisztelettel ós nagyrabecsü-
léssel a 3/46. zászlóalj tisztitkara és legény-
sége nevében Diendorf főhadnagy, zászlóalj-
parancsnok. 

— A Vörös Kereszt szegedi választmánya 
szombaton délután 6 órakor a városháza köz-
gyűlési termében tartja rendes közgyűlését. 

Talpalunk és sarkalunk férficipőt 6, női 14 
gyermek. 4 K.-ért. Hungária Cipőgyár Kárász-u,5 

— Három fivér baiáia. Szomorúan szivbe-
markoló gyászhír t jelentenek) Temesvárról , 
amely arról ad számot, hogy egy megtört, 
szerencsétlen család három fiát siratja, akik 
közül kettő a harc téren halt hősi - halált , 
egyik pedig otthon hunyt el egy szerencsét-
lenség következtében. A gyászbaborult szü-
lők az alábbi gyászjelentést adták ki : Aczél 
Pál nyűg: államrendörségi detektív és csa-
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